

住宅遇上“黑科技” 你家变啥样?

从“卖房子”到“卖空间”再到“卖生活态度” 住宅智能化正成为行业发展新方向



小鹏看房

拨拨灵灵
82888000

房住不炒的理念让人们更多地开始关注房子的居住属性,因此越来越多的人提出居住改善的诉求。而面对购房者的需求,开发商在选择好地段建房子的同时,也会更加关注房屋内部,尤其是居住舒适性的打造。为了契合现代人对生活品质的高要求,从毛坯1.0时代到基础配套2.0时代,到全装修3.0时代,而现如今,房子已经“进化”到智能生活4.0时代,其中暗藏着许多我们看得到或看不到的“黑科技”,使得我们的生活悄悄改变,变得更加舒适。其实,对房企来说,他们从“卖房子”到“卖空间”,再到“卖生活态度”,住宅的智能化正成为房企业务增长的新突破口。



住宅“黑科技”正悄悄改变着居住生活的舒适度。资料图片

智能安防

一切从安全开始

对于家庭来说,安全是第一要务,智能家居最早的功能也是从家庭监控开始。目前,青岛楼市最常见的智能化应用一般是社区管理和无感出行,包括人脸识别、车牌管理、访客管理、一键呼梯等。人脸识别在青岛部分改善项目比较普遍,可实现无钥匙或卡自由出行,同时防止陌生人进入,提高小区的安全性。据记者走访发现,青岛主流品牌房企的改善项目普遍都能做到如上功能。个别刚需及轻改善项目可能差距在人脸识别、一键呼梯等类似功能上。

另外,品牌房企项目物业一般配置智能管家APP,可实现与小区监控联网,在家线上实时监控园区孩子玩耍,实现在线缴费、报修等服务。从蓝光黑钻公馆开始流行的魔镜系统也会与园区管理功能打通,在家实现镜面PAD式操作。而智能门禁管理系统、智能停车系统、智能梯控系统、智能园区、智能家居、智能安防系统等,在近期开发建成的楼盘项目中,如佳源华府、紫樾尚府、华新园东宸府、金茂府、保利天珺等改善盘也基本算是标配。

环境科技

健康全新体验

让房子一年四季都维持在最舒服的温度和湿度,这是很多科技住宅项目都在追求的目标。眼下,很多楼盘已经将这些设想变成现实。例如金茂府,独特的恒温恒湿恒氧系统,可以达到恒温恒湿的效果。首先是通过顶面铺设的毛细管将室内温度控制在人体舒适范围,全年室内温度可以维持在22摄氏度左右,而且没有噪音,也不会有空调运作时产生的强烈扰动对流,也无需暴露、清洗换热表面,不会滋生传播病菌。全置换新风保证空气的干净及湿度适宜,可以将室内湿度控制在30%—70%,杜绝微生物滋生。同时,良好的气流组织,还能快速排走室内污染物。

恒温恒湿的高科技还延伸到了“地下空间”。我们都深知地下车库低洼、封闭,潮湿发霉,地面就像下过雨一样,管道设备表面也会“冒汗结露”。尤其是青岛等沿海或沿湖城市,一到夏季或雨季,地下车库地面湿滑,行人不敢走,车辆不敢停。因为地下空间通风不畅,空气质量差,所以用户体验感较差。针对于此,在君一控股项目中,依托海纳云物联网智慧社区和园区生态平台,通过智能防结露系统、智能新风系统、地下人行动线、全时地下活动场地等系列科技创新+产品创新“招式”,帮助用户告别潮湿结露、汽车尾气、雨天路滑等问题。为了让业主锻炼身体,不受天气影响,君一控股把车库也变成了活动场所、社交场所。以海尚府为例,项目在地下车库中心区域,专门开辟了一个“全时地下活动场”,精装修并引入绿植、空调新风、休憩座椅等,为业主提供全时、全气候(雨雪、降温)室内活动场所。无论是散步、带娃,甚至是跳广场舞,皆能满足。

智能家居

让生活更便捷

智能家居一方面体现在智能化的家居用具上,另一方面体现在智能化设备对于家居功能的整合上。例如无线AP,自动放大室内WIFI信号,保证各个房间信号满格,无需传统路由器。还有魔镜的整合功能,用于园区智能化与家居智能化的整合。一键开关,电动窗帘、体感小夜灯等,智能小家电对于空调、电饭煲、热水器等家电的整合控制。

其实,目前对于室内智能家居使用,很多楼盘都已经整合在精装中。如佳源华府、金水云麓等在厨房配置高端一线品牌橱柜、油烟机、煤气灶外,还配置双开门冰箱、消毒柜、洗碗机之类的便捷家电,以及近几年逐渐流行的厨房凉霸等,致力于让厨房环境更加舒适,让厨房工作更加轻松。

另外,不仅是让厨房环境更舒适,很多小区配备的成套家电,也实现了智能化的“相互沟通”。例如,从冰箱中取出食材,在屏幕上选好烹调方案,冰箱会把整个制作步骤传递给燃气灶、烤箱、抽油烟机等,它们自己会根据烹饪不同阶段,自动工作。同时得益于预制菜工艺,眼下也能和智能家电相融合。例如从冰箱中取出一个密封袋,里面装的是一道已经完成初加工的剁椒鱼头,你要做的就是把它拆开包装,放进智能化的蒸烤箱,设备会通过射频或者扫描的方式自动读取烹调方案,短短10分钟剁椒鱼头就能完成。

智能化设备越来越多,对于网络的依赖也更多。在这方面,很多小区也加强了相关配置,使得全园区有了WIFI覆盖、360度监控、防高空坠物监控、防尾随设计等。例如,西海岸新区在售项目绿地凤凰澜玥,将实现WIFI全园区覆盖,既便于智能监控的监督使用,也便于业主在园区休闲时的网上冲浪。融创壹号院更是开创全国首个“全光科技社区”,实现室内全光千兆覆盖,下载一个10G大小的蓝光电影只需十几秒,超高清视频、高清直播、在线游戏、VR流畅不卡顿。



智能家居让生活更便捷。 资料图片

新闻链接

这些新科技 让生活更舒适

新型保温层 给家穿上“羽绒服”

冬天冷夏天热,室外气候大环境无疑是会影响到室内小环境,如何尽量让屋内环境不受影响。房屋保温层成为了重要的屏障。这几年在外墙材料方面,开发商也是动用了大量的“黑科技”。岩棉板、聚氨酯硬泡外保温系统等,甚至还有的住宅在墙内用上了石墨烯材料,给房子穿上“羽绒服”,夏天能阻挡热能入侵,到了冬天又可以让温暖的空气留在室内。

新风系统

不开窗也有“新鲜”空气

越来越多的房子开始将新风系统作为标配,特别是集新风、净化、制冷、制热、除湿、热回收于一体,多种情景模式可通过智能控制面板调节,在不开窗的前提下享受洁净的室内空气,可谓每时每刻都能尽享畅爽舒适的生活。配备了新风系统后,可以最大限度地阻挡室外灰尘进入室内,即使一个星期不打扫,也能保持桌面的清洁。

紧密系统

为生活按下“静音键”

断桥铝合金配合LOW-E中空玻璃,有效阻挡和反射阳光中的紫外线和红外线,同时让住宅具有更优异的隔音降噪、隔热功能,关上窗,仿若为生活按下静音键,让你轻松睡到自然醒。同时,同层排水系统将卫生间排水管路系统布置在自家楼板中,冲水时能有效起到静音降噪的作用。